

Międzyrzecz, dnia 19.10.2018 r.

ZAMAWIAJĄCY:

Międzyrzeckie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji
SPÓŁKA Z OGRANICZONA ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ
Święty Wojciech 46, 66-300 Międzyrzecz
NIP: 596-12-15-537
KRS 0000140914

INFORMACJA NR 01/ZP6/DEOŚ/10/2018 SPROSTOWANIE OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU PRZEKAZANEGO DO DUUE

postępowania na:

**„PRZEBUDOWĘ I MODERNIZACJĘ OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W
MIEJSCOWOŚCI ŚWIĘTY WOJCIECH WEDŁUG WARUNKÓW
KONTRAKTOWYCH ŻÓŁTY FIDIC - W FORMULE ZAPROJEKTUJ-WYBUDUJ”**

realizowanego w ramach projektu pn.

„Uporządkowanie gospodarki wodno ściekowej na terenie aglomeracji Międzyrzecz z zapewnieniem wysokiej efektywności eksploatacyjnej systemu wodno ściekowego oraz jego adaptacyjności do zmian klimatu”,

który uzyskał dofinansowanie ze środków UE w ramach:
Programu operacyjnego Infrastruktura i Środowisko oś priorytetowa II „Ochrona środowiska, w tym adaptacja do zmian klimatu” – Działanie 2.3 „Gospodarka wodno – ściekowa w aglomeracjach”

DOTYCZY: Ogłoszenia o zamówieniu nr **2018/S 200-453576** przekazanego do publikacji UPUE (Urzędu Publikacji Unii Europejskiej) dnia 14.10.2018 r., opublikowanego w DUUE dnia 17.10.2018 r. dla postępowania/ Znak sprawy: 48/ZP6/POIIS/DEOŚ/2018.

I. KOREKTA POMYŁKI PISARSKIEJ w ogłoszeniu o zamówieniu

1. W związku z zauważoną pomyłką pisarską w ogłoszeniu o zamówieniu nr **2018/S 200-453576** z dnia 14.10.2018r., działając na podstawie pkt. 8.2 ust 6 SIWZ IDW wprowadza się następującą korektę omyłki pisarskiej w pkt. II.2.14) ogłoszenia o zamówieniu dotyczącą kwoty jaką Zamawiający zamierzał przeznaczyć na realizację zamówienia:

Strona 1 z 2

Było

1) Zamawiający przewidział w pkt. 4.6 SIWZ zamówienia uzupełniające/ podobne w wysokości 20% wartości szacunkowej zamówienia, na podstawie w art. 134 ust.6 pkt.3 Ustawy Pzp.2) Kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia wynosi **32.161.825,5 zł brutto**.

Powinno być:

Powinno być /jest:

1) Zamawiający przewidział w pkt. 4.6 SIWZ zamówienia uzupełniające/ podobne w wysokości 20% wartości szacunkowej zamówienia, na podstawie w art. 134 ust.6 pkt.3 Ustawy Pzp.2) Kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia wynosi 32.161.825,5 zł **netto** plus 23% VAT, co daje kwotę: 39 559045,37 zł

2. UZASADNIENIE KONIECZNOŚCI SPROSTOWANIA OGŁOSZENIA

Pomyłka polega na tym, iż zamiast słowa "netto" wpisano słowo "brutto" a ponadto zamiast kwoty powiększonej o podatek VAT wpisano tylko kwotę netto, co należało uzupełnić dlatego zaistniała konieczność wysłania sprostowania. Kwota 39.559.045,37 zł brutto wynika z decyzji Zamawiającego z dnia 04.10.2018r i zostanie odczytana na publicznym otwarciu ofert.

II. INFORMACJE DODATKOWE

1. W związku z brakiem stosownej rubryki w ogłoszeniu o zamówieniu dotyczącej kwoty wadium, korzystając z okazji wysyłania sprostowania w pkt. VII.2)"Inne dodatkowe informacje" tego sprostowania przekazano informacje dotyczące wymagań w sprawie wadium, co zostało wpisane na podstawie rozdziału 9. SIWZ IDW (TOM I specyfikacji).
2. Sprostowanie ogłoszenia o zamówieniu nie ma wpływu na treść specyfikacji i nie dotyczy ani warunków udziału w postępowaniu ani kryteriów oceny ofert a zatem termin składania ofert pozostawia się bez zmian.

III. ZAŁĄCZNIKI:

1. Ogłoszenie o sprostowaniu ogłoszenia wysłane do UPUE dnia 17.10.2018r
2. Ogłoszenie o sprostowaniu ogłoszenia opublikowane w DUUE dnia 19.10.2018r pod numerem **2018/S 202-458356**

PODPIS KIEROWNIKA ZAMAWIAJĄCEGO

PREZES ZARZĄDU


mgr inż. Kazimierz Puchon